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ΘΕΜΑ:  «Χαιρετιςμόσ  του  Διευκυντι   Εκπαίδευςθσ  κ. Λεωνίδα  Μάντηου  με  τθν  ευκαιρία τθσ  ζναρξθσ του  
διδακτικοφ  ζτουσ 2023-2024»   
 
 Αξιότιμοι και αξιότιμεσ, Στελϋχη τησ Εκπαύδευςησ, μϊχιμοι Εκπαιδευτικού Λειτουργού 
τησ τϊξησ, Γονεύσ και Κηδεμόνεσ και αγαπητϊ μασ παιδιϊ, με το ουςιαςτικό ξεκύνημα 
του νϋου διδακτικού ϋτουσ, και με την ϋναρξη των μαθημϊτων, τι ϊλλο να ευχηθεύ 
κανεύσ, παρϊ υγεύα, προκοπό, χαρούμενη διϊθεςη και ευόδωςη ευγενών προςδοκιών 
τόςο γενικότερα, όςο και ςε εκπαιδευτικό πλαύςιο, ειδικότερα.  
 
Ελπύδα όλων μασ, η ςχολικό χρονιϊ να εξελιχθεύ όρεμα και καρποφόρα, με ςταθερό 
αναφορϊ ςτην εκ μϋρουσ του Σχολεύου παροχό προςταςύασ και ολιςτικόσ υποςτόριξησ 
ςτον κϊθε μαθητό και την κϊθε μαθότρια με κϊθε δυνατό τρόπο, αποςκοπώντασ ςτην 
καλλιϋργεια τησ  ύψιςτησ ανθρωπιςτικόσ αξύασ τησ Παιδεύασ. Ο ανθόσ τησ Πατρύδασ 
μασ δικαιούται και αξύζει κϊθε ατομικό και ςυλλογικό θυςύα όλων ημών των ενηλύκων, 
γονϋων και διδαςκϊλων.  
 
Η απαραύτητη, επιθυμητό και πολυδιϊςτατη ςυνεργαςύα Σχολεύου, Οικογϋνειασ, 
Τοπικόσ Κοινωνύασ και Διούκηςησ τησ Εκπαύδευςησ, εύναι βϋβαιο ότι θα ςυνδρϊμει ςτην 
κατεύθυνςη τησ ευχερϋςτερησ και καθολικότερησ επύτευξησ των παιδαγωγικών μασ 
επιδιώξεων. Η ανϊπτυξη ςυνεργατικών ςτϊςεων απαιτεύ αλληλοκατανόηςη, 
αλληλοςεβαςμό και καλοπροαύρετη αντιμετώπιςη τησ διαφορετικόσ ϊποψησ, ϊλλωςτε 
κοινού εύναι οι ςτόχοι. 
 
Αςφαλώσ, κριςιμότεροσ κρύκοσ ςτην υλοπούηςη των παραπϊνω εύναι ο/η 
εκπαιδευτικόσ που δρα αποτελεςματικότερα όταν αιςθϊνεται αςφαλόσ και 
ικανοποιημϋνοσ/η από το κοινωνικό και κυρύωσ το εργαςιακό του/τησ πλαύςιο. 
Τούτου λεχθϋντοσ, η Διούκηςη τησ Εκπαύδευςησ τησ Δ’ Διεύθυνςησ Αθόνασ, ςτον 
πυρόνα τησ λειτουργύασ τησ, πϋρα από την αυτονόητη ϋγνοια τησ για το παρόν και το 
μϋλλον κϊθε μαθητό/τριασ, νοιϊζεται και ςϋβεται τον/την κϊθε εκπαιδευτικό και το 
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ϋργο που επιτελεύ, μϋςα από τισ γνωςτϋσ δυςκολύεσ και αντιξοότητεσ που ςχετύζονται 
με ανθρώπινουσ παρϊγοντεσ και μη. Σε αυτόν/τόν τον/την εκπαιδευτικό θα παρϋχεται, 
με πλόρη ενςυναύςθηςη, κϊθε υποςτόριξη, εντόσ πλαιςύου νομιμότητασ και 
δικαιοςύνησ.  
 
Εύθε το τϋλοσ του διδακτικού ϋτουσ να βρει όλουσ μασ χαρούμενουσ, ευτυχϋςτερουσ, 
ςοφότερουσ, και πλόρεισ νϋων εμπειριών, ειδικϊ δε τουσ μαθητϋσ μασ και τισ μαθότριϋσ 
μασ, πολλαπλϊ εξελιγμϋνουσ τόςο μαθηςιακϊ, όςο και μορφωτικϊ, τησ κοινωνικόσ 
μόρφωςησ ςυμπεριλαμβανομϋνησ. 
 
Καλό μασ Σχολικό Χρονιϊ 
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